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CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 

 

Extrato da 662ª Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública 

 

Data da realização: 11/09/2020 às 09h30 

Local: Videoconferência, com divulgação em canal próprio. 

 

Hora do Expediente: 

 

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior 

II. Comunicações da Presidência 

III. Comunicações da Secretaria 

IV. Momento aberto por vídeo 

V. Manifestações dos/as Conselheiros/as sobre assuntos diversos  

 

Ordem do Dia 

 

CSDP nº 420/20 (Excetuado a pauta) 

Interessado/a: EDEPE 

Assunto: Pedido de afastamento para participação como palestrante no evento online "Ciclo de Conversas e Debates Com 

Estagiários: Fluxo de Atendimento e Questões Jurídicas do Juizado de Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher", 

a ser realizado pela plataforma Microsoft Teams, no dia 11 de setembro de 2020 

Relator/a: Conselheiro/a Alex Gomes Seixas  

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, preliminarmente não conhecer do 

pedido, ante a inobservância do disposto nos §§1º e 2º do artigo 1º da Deliberação CSDP nº 027/07. 

 

CGDP CAEP nº 019/18 

Interessado/a: João Henrique Azevedo Tassinari 

Assunto: Defensor/a Público/a em estágio probatório 

Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o 2º relatório e a continuidade 

do estágio probatório. 

 

CGDP CAEP nº 024/18 

Interessado/a: Mariana Chaib 

Assunto: Defensor/a Público/a em estágio probatório 

Relator/a: Conselheiro/a Ricardo Fagundes Gouvea 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o 2º relatório e a continuidade 

do estágio probatório. 

 

CGDP CAEP nº 028/18 

Interessado/a: Paulo Siciliano 

Assunto: Defensor/a Público/a em estágio probatório 

Relator/a: Conselheiro/a Ricardo Fagundes Gouvea 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o 1º relatório e a continuidade 

do estágio probatório. 

 

CGDP CAEP nº 030/18 

Interessado/a: Rebeca de Holanda Braga Rocha Freire 

Assunto: Defensor/a Público/a em estágio probatório 

Relator/a: Conselheiro/a Ricardo Fagundes Gouvea 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o 2º relatório e a continuidade 

do estágio probatório. 

 

CSDP nº 416/20 (Excetuado a pauta) 

Interessado/a: Fernando Artacho Carvalho Martins e outros 

Assunto: Pedido de providências relativo ao provisionamento de demandas na Defensoria Pública, diante do comunicado 

conjunto da 2ª e 3ª Subdefensorias Públicas-Gerais 

Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 

Vista concedida à Corregedoria-Geral  
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CSDP nº 135/11  

Interessado/a: Segunda e Terceira Subdefensoria Públicas Gerais  

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 143/09 (que fixa as atribuições dos Defensores Públicos) 

Relator/a: Conselheiro/a Ricardo Fagundes Gouvea 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão ordinária. 

 

CSDP nº 394/20  

Interessado/a: Coordenação da Unidade Santo Amaro 

Assunto: Pedido de providências sobre as atribuições da Unidade Santo Amaro 

Relator/a: Conselheiro/a Ricardo Fagundes Gouvea 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão ordinária. 

 

 

 

 

 


